

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024**MAREC**

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh legislatívneho zámeru zákona o podpore regionálneho rozvoja	MIRRI SR	Kľúčovou víziou legislatívnej úpravy je vytvorenie jednotného rámca, ktorý podporí efektívnejšie využitie dostupných interných a externých zdrojov a posilní súdržnosť v procese poskytovania pomoci regiónom na základe porozumenia diverzity potrieb a potenciálu rôznych regiónov prostredníctvom jednotnej typizácie regiónov resp. území, umožňujúcej aplikovať územne špecifický prístup implementácie sektorových politík i podporných mechanizmov. Účelom reformy je aj prekonanie fragmentácie nástrojov podpory regionálneho rozvoja. Legislatívny zámer bude pripravený s dôrazom na širokú participáciu, osobitne územnej samosprávy.
2.	Návrh zákona o Slovenskom rozhlase	MK SR	Návrh zákona bude predložený na základe Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky 2023-2027, podľa ktorého „Verejnoprávne médiá musia zabezpečovať nezávislú a objektívnu žurnalistiku. Zároveň musia podporovať kvalitnú pôvodnú slovenskú televíznu a rozhlasovú tvorbu. Za týmto účelom vláda presadí právny a ekonomický rámec rozdelenia Rozhlasu a televízie Slovenska (RTVS) na dve nezávislé verejnoprávne mediálne inštitúcie - Slovenskú televíziu a Slovenský rozhlas.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

MAREC

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
3.	Návrh zákona o Slovenskej televízii	MK SR	Návrh zákona bude predložený na základe Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky 2023-2027, podľa ktorého „Verejnoprávne médiá musia zabezpečovať nezávislú a objektívnu žurnalistiku. Zároveň musia podporovať kvalitnú pôvodnú slovenskú televíznu a rozhlasovú tvorbu. Za týmto účelom vláda presadí právny a ekonomický rámec rozdelenia Rozhlasu a televízie Slovenska (RTVS) na dve nezávislé verejnoprávne mediálne inštitúcie - Slovenskú televíziu a Slovenský rozhlas“.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o mediálnych službách) v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MK SR, MH SR	Návrhom zákona sa má zabezpečiť implementácia nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2022/2065 z 19. októbra 2022 o jednotnom trhu s digitálnymi službami a o zmene smernice 2000/31/ES (akt o digitálnych službách) (Ú. v. EÚ L 277, 27.10.2022). Návrh zákona upraví pôsobnosť nezávislého národného regulačného orgánu, Rady pre mediálne služby, ktorej pôsobnosť bude rozšírená o nové kompetencie v digitálnej oblasti a Rada pre mediálne služby sa ustanoví za koordinátora digitálnych služieb.
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MPSVaR SR	Úloha vyplýva z programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky na roky 2023-2027, podľa ktorého vláda Slovenskej republiky bude venovať špecifickú pozornosť ohrozeným deťom a ich rodinám; je potrebné pokračovať v deinštitucionalizácii systému náhradnej starostlivosti. Zapracovanie podnetu z aplikačnej praxe vo vzťahu k úprave financovania starostlivosti v dvoch druhoch organizačných súčastí centier pre deti a rodiny – v špecializovanej samostatnej skupine pre deti s duševnou poruchou a v špecializovanej samostatnej skupine pre deti, ktorým je potrebné vzhľadom na ich zdravotný stav poskytovať osobitnú starostlivosť na základe posúdenia potreby osobitnej

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024**MAREC**

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
			starostlivosti v prípade, ak je takáto starostlivosť poskytovaná v akreditovanom centre.
6.	Návrh zákona o niektorých opatreniach pre vyváženosť zamestnancov kótovaných spoločností	MS SR, MPSVaR SR	Transpozícia Smernica Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2022/2381 z 23. novembra 2022 o zlepšení rodovej vyváženosti medzi riadiacimi pracovníkmi kótovaných spoločností a súvisiacich opatreniach.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

APRÍL

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh legislatívneho zámeru zákona o regulácii vesmírnych aktivít	MD SR	Legislatívny zámer vysvetlí potrebu prijatia právneho rámca pre výkon kozmických aktivít v Slovenskej republike. Primárne táto potreba vyplýva z implementácie medzinárodných dohovorov OSN v oblasti kozmického priestoru.
2.	Návrh zákona o niektorých povinnostiach a oprávneniach v oblasti kryptoaktív a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MF SR	Implementácia niektorých ustanovení nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2023/1114 z 31. mája 2023 o trhoch s kryptoaktívami a o zmene nariadení (EÚ) č. 1093/2010 a (EÚ) č. 1095/2010 a smerníc 2013/36/EÚ a (EÚ) 2019/1937. Súčasťou návrhu budú aj novely ďalších zákonov súvisiace s implementáciou tohto nariadenia, ako aj spresnenie transpozície súvisiacich právnych aktov EÚ a úprava niektorých ustanovení zákonov na základe poznatkov vyplývajúcich z aplikačnej praxe v oblasti finančného trhu.
3.	Návrh zákona o príspevku poskytovanom z Európskeho poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj vidieka a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MPRV SR	Vnútroštátna právna úprava poskytovania nenávratných finančných príspevkov z EPFRV na tzv. nonIACS intervencie zo strategického plánu SPP na programové obdobie 2023-2027.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 391/2020 Z. z. o teste proporcionality v oblasti regulácie povolání	MŠVVaM SR	Predloženie návrhu vyplýva z odôvodneného stanoviska Európskej komisie. Cieľom návrhu je zabezpečiť správnu a úplnú transpozíciu smernice (EÚ) 2018/958 o teste proporcionality pred prijatím novej regulácie povolání.
5.	Návrh zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 576/2004 Z. z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia	MZ SR	Návrh zákona je vypracovaný v súlade s míľnikmi Plánu obnovy a odolnosti, Komponentu 11, Reformy 3 „Centralizácia riadenia najväčších nemocníc“. Cieľom návrhu zákona je precizovať právnu úpravu za účelom definovania výkonu právomocí ministerstva zdravotníctva v oblasti podpory riadenia organizácií v pôsobnosti ministerstva a zriadenia útvaru podpory riadenia. Prostredníctvom útvaru

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

APRÍL

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
	a dopĺňajú niektoré zákony		podpory riadenia bude ministerstvo zdravotníctva vykonávať podporu riadenia organizácií vo svojej pôsobnosti.
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 329/2018 Z. z. o poplatkoch za uloženie odpadov a o zmene a doplnení zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Dôvodom predloženia návrhu zákona je zníženie administratívnej záťaže prevádzkovateľov skládok odpadov a odkalísk, ktorí už Environmentálnemu fondu nebudú zasielať oznámenia o tom, že poplatník im neuhradil poplatok za uloženie odpadu, zmena intervalu pre ohlasovanie množstva uloženého odpadu, vybraných a odvedených poplatkoch za uloženie odpadu a množstva inertného odpadu použitého na skládke odpadov z pôvodného trojmesačného na ročný interval, úprava požiadaviek pre získanie príspevku podľa úrovne vytriedenia tak, aby sa podporilo triedenie zložiek komunálnych odpadov, ktoré sa vyskytujú v zmesovom odpade a znížilo sa množstvo nevytriedených zložiek komunálnych odpadov a zmena poplatkovej povinnosti v súvislosti s uložením inertného odpadu na skládku odpadu, ak sa používa na stavebné práce, sanačné práce a iné.
7.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 330/2018 Z. z., ktorým sa ustanovuje výška sadzieb poplatkov za uloženie odpadov a podrobnosti súvisiace s prerozdeľovaním príjmov z poplatkov za uloženie odpadov v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Dôvodom predloženia návrhu nariadenia vlády je úprava položiek a sadzieb za uloženie zmesového odpadu a objemného odpadu na skládku odpadov a výstupu z úpravy zmesových odpadov tak, aby sa náklady na úpravu odpadov vyrovnali nákladom za uloženie neupraveného zmesového odpadu a objemného odpadu na skládku odpadov.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024**APRÍL**

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov	MZ SR	Doplnenie nových omamných a psychotropných látok do prílohy č. 1 zákona na základe rozhodnutia prijatého na 66. zasadnutí Komisie pre omamné látky Úradu OSN pre omamné látky a kriminalitu (UNODC - United Nations Office on Drugs and Crime) a na základe podnetu Ministerstva vnútra SR, Policajného zboru SR a Národnej kriminálnej agentúry. Spresnenia v paragrafovom znení zákona, ktoré si vyžiadala aplikačná prax.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

MÁJ

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 270/1995 Z. z. o štátnom jazyku Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov	MK SR	Návrh zákona bude predložený na základe Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky 2023-2027, podľa ktorého „vláda má záujem ochraňovať a rozvíjať kvalitatívnu úroveň slovenského jazyka vrátane podpory vedeckých jazykovedných inštitúcií s cieľom zachovania pestrosti a originálnych slov spisovného jazyka v spoločnosti a v oficiálnej komunikácii verejných inštitúcií“.
2.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovuje výška sadzby na jednu hodinu osobnej asistencie a výška peňažného príspevku na opatrovanie	MPSVaR SR	Na základe splnomocňovacieho ustanovenia § 42 ods. 7 zákona č. 447/2008 Z. z. o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia môže vláda Slovenskej republiky ustanoviť nariadením výšku sadzby na jednu hodinu osobnej asistencie a výšku peňažného príspevku na opatrovanie vždy k 1. júlu. Zvýšenie výšok peňažného príspevku na opatrovanie bude mať pozitívny vplyv na príjmy domácností fyzických osôb poberajúcich peňažný príspevok z dôvodu opatrovania fyzických osôb s ťažkým zdravotným postihnutím. Zvýšenie sadzby na jednu hodinu osobnej asistencie bude mať pozitívny vplyv na príjem fyzických osôb vykonávajúcich osobnú asistenciu fyzickým osobám s ťažkým zdravotným postihnutím.
3.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovuje výška finančného príspevku na poskytovanie sociálnej služby v niektorých druhoch zariadení sociálnych služieb na rok 2025	MPSVaR SR	Na základe splnomocňovacieho ustanovenia § 78b ods. 4 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon).

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

MÁJ

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 663/2007 Z. z. o minimálnej mzde v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MPSVaR SR	Transpozícia Smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2022/2041 z 19. októbra 2022 o primeraných minimálnych mzdách v Európskej únii.
5.	Návrh zákona o obchodnom registri a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MS SR	Cieľom návrhu zákona je implementácia míľnika z Plánu obnovy a odolnosti v nadväznosti na vývoj nového informačného systému obchodného registra.
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MŠVVaM SR	Predloženie návrhu vyplýva z Plánu obnovy a odolnosti SR a z Programového vyhlásenia vlády na 2023-2027 (krátkodobé priority v časti „Vzdelávacia politika“). V rámci návrhu zákona budú novelizované aj zákony č. 596/2003 Z. z., č. 245/2008 Z. z. a zákon č.564/2004 Z.z. Návrhom sa má najmä zaviesť normatívne financovanie pre materské školy.
7.	Návrh zákona o kritickej infraštruktúre	MV SR	Transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2022/2557 zo 14. decembra 2022 o odolnosti kritických subjektov a o zrušení smernice Rady 2008/114/ES.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

MÁJ

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 171/1993 Z. z. o Policajnom zbore v znení neskorších predpisov	MV SR, MF SR, MS SR, MO SR	Transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2023/977 z 10. mája 2023 o výmene informácií medzi orgánmi presadzovania práva členských štátov a zrušení rámcového rozhodnutia Rady 2006/960/SVV.
9.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 409/2011 Z. z. o niektorých opatreniach na úseku environmentálnej záťaže a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Úpravy súvisiace s požiadavkami na poskytovanie štátnej pomoci, resp. so schémami štátnej pomoci / zmeny vyplývajúce z aplikačnej praxe.
10.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 364/2004 Z. z. o vodách a o zmene a doplnení zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný zákon) v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Reforma 1, čiastkové opatrenie 3: Podpora tepelných čerpadiel v rámci Komponentu 19 REPowerEU Plánu obnovy a odolnosti SR vyplývajúca z VYKONÁVACIEHO ROZHODNUTIA RADY, ktorým sa mení vykonávacie rozhodnutie (EÚ) (ST 10156/21 INIT; ST 10156/21 ADD 1) o schválení posúdenia plánu obnovy a odolnosti Slovenska.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

JÚN

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky o metodike na výpočet podielu uznaného športu na rok 2024	MCRaŠ SR	Materiál sa predkladá každoročne na základe § 68 ods. 4 zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 747/2004 Z. z. o dohľade nad finančným trhom a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MF SR	Implementácia niektorých ustanovení nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2022/2554 zo 14. decembra 2022 o digitálnej prevádzkovej odolnosti finančného sektora a o zmene nariadení (ES) č. 1060/2009, (EÚ) č. 648/2012, (EÚ) č. 600/2014, (EÚ) č. 909/2014 a (EÚ) 2016/1011 (Text s významom pre EHP) a transponovanie smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ), ktorou sa menia smernice 2009/65/ES, 2009/138/ES, 2011/61/EÚ, 2013/36/EÚ, 2014/59/EÚ, 2014/65/EÚ, (EÚ) 2015/2366 a (EÚ) 2016/2341, pokiaľ ide o digitálnu prevádzkovú odolnosť finančného sektora.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 121/2022 Z. z. o príspevkoch z fondov Európskej únie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 311/2023 Z. z.	MIRRI SR	Zjednodušenie a zjednotenie niektorých implementačných pravidiel pri poskytovaní európskych štrukturálnych a investičných fondov a fondov Európskej únie, a to najmä v oblasti finančného riadenia; zabezpečenie úprav a doplnení, ktorých potreba vyplynula z aplikačnej praxe.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 272/2015 z. z. o registri právnických osôb, podnikateľov a orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	ŠÚ SR, MV SR, MS SR	1. Úprava poskytovania údajov o konečných užívateľoch výhod vedených v registri právnických osôb, podnikateľov a orgánov verejnej moci žiadateľom, ktorí nie sú orgánmi verejnej moci ani oprávnenými osobami, výlučne na základe preukázania existencie oprávneného záujmu. Ide o zosúladenie národnej legislatívy so smernicou Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2015/849 z 20. mája 2015 o predchádzaní využívania finančného systému na účely prania

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
			<p>špinavých peňazí alebo financovania terorizmu, ktorou sa mení nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 648/2012 a zrušuje smernica Európskeho parlamentu a Rady 2005/60/ES a smernica Komisia 2006/70/ES (Ú. v. EÚ L 141, 2015, s. 73) v platnom znení po vyhlásení Rozsudok SDEÚ Súdneho dvora Európskej únie z 22. novembra 2022 v spojených veciach WM C-37/20 a Sovim SA C-601/20 proti Luxembourg Business Registers;</p> <p>2. Pridelovanie IČO dedičovi prevádzkovateľa taxislужby, ktorý je fyzickou osobou;</p> <p>3. Ukončenie zverejňovania osobných údajov fyzickej osoby – podnikateľa v registri právnických osôb, podnikateľov a orgánov verejnej moci v súlade s nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) (Ú. v. EÚ L 119, 4.5.2016).</p> <p>4. Úpravou príslušných ustanovení zákona podporiť efektívne dosahovanie cieľov definovaných pri investíciách a reformách realizovaných v rámci vykonávania Plánu obnovy a dodržiavanie pravidiel uvedených v Nariadení EP a Rady (EÚ) 2021/241 z 12. februára 2021, ktorým sa zriaďuje Mechanizmus na podporu obnovy a odolnosti.</p>
5.	Návrh zákona o celoživotnom vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MŠVVaM SR	Predloženie návrhu vyplýva z Programového vyhlásenia vlády na 2023-2027 (krátkodobé priority v časti „Vzdelávacia politika“).

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
			Zavedenie systému uznávania a validácie výsledkov predošlého vzdelávania v súlade s odporúčaním Rady z 20. decembra 2012 o potvrdzovaní neformálneho vzdelávania a informálneho učenia sa (2012/C 398/01). Vytvorenie priestoru pre intenzívnejšie zapojenie sa stredných odborných škôl, vysokých škôl a neziskových organizácií do systému celoživotného vzdelávania, zavedenie systému individuálnych vzdelávacích účtov, inštitútu majstrovských skúšok a inštitútu mikroosvedčení.
6.	Návrh zákona o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MŠVVaM SR	Predloženie návrhu vyplýva z Programového vyhlásenia vlády na 2023-2027 (krátkodobé priority v časti „Vzdelávacia politika“). Cieľom je najmä modernizácia, diverzifikácia a zvýšenie kvality vysokého školstva so zohľadnením medzinárodných kritérií a dôrazom na financovanie prostredníctvom výkonnostných zmlúv.
7.	Návrh zákona ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MV SR	Uľahčenie a zjednodušenie evidenčných úkonov pri zápise nového vozidla a pri zmenách v evidencii vozidiel, predovšetkým zavedenie jednorazových tabuliek s evidenčným číslom, vypustenie podmienky predchádzajúceho vydania osvedčenia o evidencii časť I pri používaní elektronických služieb a úprava poskytovania údajov z evidencie vozidiel pre iné subjekty.
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení	MZ SR	V súvislosti s prijatím „Memoranda o zlepšení systému zdravotníctva 2022“ je potrebná zmena splnomocňovacieho ustanovenia pre vydávanie minimálnych štandardov ďalšieho vzdelávania, zapracovanie podnetov z aplikačnej praxe v oblasti ďalšieho vzdelávania zdravotníckych pracovníkov a

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

JÚN

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
	niektorých zákonov		<p>centrálneho registra zdravotníckych pracovníkov v ďalšom vzdelávaní, ako aj racionalizácia a zefektívnenie procesu akreditácie študijných programov ďalšieho vzdelávania.</p> <p>Z dôvodu zefektívnenia realizácie štúdia a následného uľahčenia uplatnenia lekárov špecialistov v systéme poskytovania zdravotnej starostlivosti prostredníctvom participácie samosprávnych krajov je potrebná úprava podmienok rezidentského štúdia.</p> <p>V súvislosti s transpozíciou Delegovaného rozhodnutia Komisie (EÚ) 2023/2383 zo z 23. mája 2023, ktorým sa mení príloha V k smernici Európskeho parlamentu a Rady 2005/36/ES sa v prílohe č. 3 upravujú doklady o formálnej kvalifikácii lekárov a názvy špecializačných odborov.</p>
9.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 69/2018 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	NBÚ	<p>Transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2022/2555 o opatreniach na zabezpečenie vysokej spoločnej úrovne kybernetickej bezpečnosti v Únii, ktorou sa mení nariadenie (EÚ) č. 910/2014 a smernica (EÚ) 2018/1972 a zrušuje smernica (EÚ) 2016/1148 (Smernica NIS 2).</p>

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

AUGUST

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona o dani zo sladených nealkoholických nápojov	MF SR	Zavedenie dane zo sladených nealkoholických nápojov, ako efektívneho nástroja overeného praxou viacerých krajín OECD s významným potenciálom motivovať spotrebiteľov k zdravšiemu spôsobu života. Daň zo sladených nealkoholických nápojov bude mať charakter nepriamej dane zo spotreby, pričom miera zdanenia sa bude odvíjať od obsahu použitého sladidla v nápoji. Jej zavedením v rámci konsolidačného úsilia dôjde k zabezpečeniu finančných zdrojov potrebných na financovanie verejných politík.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov	MH SR	Úpravy vyplývajúce z praxe, vrátane úprav v súvislosti s pretrvávajúcimi vysokými cenami energií. Rozšírenie kompetencií MH SR ako príslušného orgánu zodpovedného za novo prijatú legislatívu EÚ.
3.	Návrh zákona o Fonde na podporu kultúry	MK SR	Návrh zákona bude predložený na základe Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky 2023-2027. Fond na podporu kultúry bude poskytovať podporu kultúry v nasledovných oblastiach: štátny jazyk a slovenská literatúra, živá kultúra, kultúrne dedičstvo, audiovizuálna kultúra a priemysel a kultúra národnostných menšín. Fond vznikne reorganizáciou doterajších verejnoprávnych fondov, ktorá má spočívať v zlúčení Audiovizuálneho fondu, Fondu na podporu umenia a Fondu na podporu kultúry národnostných menšín.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

AUGUST

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 68/1997 Z. z. o Matici slovenskej v znení neskorších predpisov	MK SR	Návrh zákona bude predložený na základe Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky 2023-2027, podľa ktorého „Vláda pripraví legislatívne prostredie, aby sa realizovala inštitucionálna reforma Matice slovenskej ako verejnoprávnej národnej a kultúrnej inštitúcie, ktorej budúcnosť vidí v realizácii viacerých sektorových politík vo verejnom záujme.“.
5.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 200/2019 Z. z. o poskytovaní pomoci na dodávanie a distribúciu ovocia, zeleniny, mlieka a výrobkov z nich pre deti a žiakov v školách v znení neskorších predpisov	MPRV SR	Aktualizácia zoznamu výrobkov (prílohy č. 1 a č. 2), ktoré bude možné v rámci programu na podporu dodávania ovocia, zeleniny, mlieka a mliečnych výrobkov pre deti a žiakov dodávať do škôl. Zoznam bude obsahovať výšku základnej pomoci na dodávanie alebo distribúciu jednotlivých výrobkov v rámci školského mlieka, ovocia a zeleniny a výrobkov z nich a úhradu v eurách v školskom roku 2024/2025.
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 327/2005 Z. z. o poskytovaní právnej pomoci osobám v materiálnej núdzi a o zmene a doplnení zákona č. 586/2003 Z. z. o advokácii a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení zákona č. 8/2005 Z. z. v znení neskorších predpisov	MS SR	Realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky v oblasti zabezpečenia dostupnosti spravodlivosti a právnych služieb pre občana.
7.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 480/2002 Z. z. o azyle a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MV SR	Úprava niektorých ustanovení zákona týkajúcich sa odídencom (ich práv a povinností), ako aj úprava ďalších ustanovení zákona na základe poznatkov z aplikačnej praxe.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

AUGUST

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 297/2008 Z. z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MV SR	Implementácia nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2023/1113 z 31. mája 2023 o údajoch sprevádzajúcich prevody finančných prostriedkov a určitých kryptoaktív a o zmene smernice (EÚ) 2015/849, odstránenie nedostatkov slovenskej právnej úpravy vytykaných Európskou komisiou a výborom Moneyval Rady Európy.
9.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Predloženie návrhu zákona vyplýva predovšetkým z nutnosti nastavenia povinností OZV a výrobcov jednorazových plastových výrobkov vo vzťahu k čisteniu prostredia znečisteného odpadom z týchto výrobkov, nastavenia systému nakladania s textilným odpadom, zmeny úhrad účelovej finančnej rezervy vo vzťahu k prevádzkovateľom skládok odpadov, úlohy vyplývajúce z Programu odpadového hospodárstva SR 2021-2025, implementácie platného nariadenia EÚ pre batérie a odpadové batérie, transpozície smernice o odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ) a problematiky aplikačnej praxe.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

SEPTEMBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 91/2010 Z. z. o podpore cestovného ruchu v znení neskorších predpisov	MCRaŠ SR	Potreba novelizácie na základe požiadaviek a výsledkov aplikačnej praxe, ako aj v dôsledku vplyvu pandémie COVID-19, vojnového konfliktu a udalostí na Ukrajine, energetickej krízy, ale aj ďalších nepriaznivých faktorov s cieľom podporiť sektor cestovného ruchu v úzkej spolupráci všetkých zainteresovaných subjektov (organizácie cestovného ruchu, príslušné profesijné združenia a orgány verejnej moci).
2.	Návrh zákona o regulácii vesmírnych aktivít	MD SR	Implementácia záväzkov Slovenskej republiky vyplývajúcich z medzinárodných dohovorov OSN v oblasti kozmického priestoru a vytvorenie chýbajúceho právneho rámca pre výkon kozmických aktivít v Slovenskej republike.
3.	Návrh zákona, ktorým sa upravujú niektoré (implementačné) požiadavky európskej dátovej regulácie.	MIRRI SR	Predmetná právna úprava implementuje príslušné ustanovenia NARIADENIA EURÓPSKEHO PARLAMENTU A RADY (EÚ) 2022/868 z 30. mája 2022 o európskej správe údajov a o zmene nariadenia (EÚ) 2018/1724 (akt o správe údajov) súvisiace napr. s návrhom sankčných mechanizmov.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 49/2002 Z. z. o ochrane pamiatkového fondu v znení neskorších predpisov	MK SR	Návrh zákona bude predložený na základe Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky 2023-2027, podľa ktorého obnova národných kultúrnych pamiatok a ochrana kultúrneho dedičstva je jednou z priorit. Podľa Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky 2023-2027 „Vláda uskutoční potrebné kroky na to, aby sa dosiahla efektívna práca orgánov pamiatkovej ochrany.“.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

SEPTEMBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
5.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 165/2023 Z. z. o poskytovaní podpory na vykonávanie opatrení Strategického plánu spoločnej poľnohospodárskej politiky vo vybraných poľnohospodárskych sektoroch	MPRV SR	Novela bude reflektovať na 1. modifikáciu Strategického plánu SPP 2023-2027.
6.	Návrh zákona o sprístupňovaní určitých komodít a výrobkov súvisiacich s odlesňovaním a degradáciou lesov na trhu Únie a ich vývoze z Únie	MPRV SR	Transpozícia Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2023/1115 z 31. mája 2023 o sprístupňovaní určitých komodít a výrobkov súvisiacich s odlesňovaním a degradáciou lesov na trhu Únie a ich vývoze z Únie a o zrušení nariadenia (EÚ) č. 995/2010.
7.	Návrh zákona o príspevku na bývanie	MPSVaR SR	Úloha vyplýva z programového vyhlásenia vlády SR na roky 2023-2027. Zavedenie novej sociálnej dávky zameranej na čiastočné zníženie nákladov na bývanie nízkopříjmových domácností.
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 650/2004 Z. z. o starobnom dôchodkovom sporení a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MPSVaR SR	Úprava výplatnej fázy v 2. pilieri najmä z dôvodu potreby dosiahnutia vykonateľnosti vybraných ustanovení (explicitné vyjadrenie akú časť nasporenej sumy je možné po dovŕšení dôchodkového veku vyplatiť jednorazovo). Prehodnotenie ustanovení, ktoré umožňujú spotrebovanie dôchodkových úspor v krátkom čase po dosiahnutí dôchodkového veku, a predefinovanie podmienok vyplácania starobného dôchodku z 2. piliera.
9.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov	MPSVaR SR	Zavedenie ročného zúčtovania poistného v sociálnom poistení za účelom naplnenia záväzkov z Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky 2023 – 2027, v časti Zjednodušenie platenia daní a odvodov, v ktorom si vláda SR stanovila za cieľ obnoviť reformný zámer

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

SEPTEMBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
			zjednotenia výberu daní, cieľ a odvodov tak, aby miestom ich výberu bola finančná správa. Cieľom navrhovanej právnej úpravy je vytvorenie legislatívneho rámca pre ročné zúčtovanie poisťného v sociálnom poistení, ako jedným z predpokladov uvedenej reformy.
10.	Návrh zákona o integrovanej posudkovej činnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MPSVaR SR	Návrhom sa v súlade so záväzkom vyplývajúcim z Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky „Komponent 13 - Dostupná a kvalitná dlhodobá sociálno-zdravotná starostlivosť“ odstráni roztrieštenosť posudkovej činnosti, ako aj nejednotnosť v posudzovaní zdravotného postihnutia a dlhodobých potrieb starostlivosti. Výkon posudkovej činnosti by mal byť centralizovaný na jeden subjekt. Súčasťou návrhu zákona budú aj novely ďalších zákonov súvisiace so zjednotením vykonávania posudkovej činnosti na vyššie uvedené účely a úprava niektorých ustanovení týchto zákonov na základe poznatkov vyplývajúcich z potrieb a požiadaviek aplikačnej praxe v oblasti súvisiacej s vykonávaním posudkovej činnosti a jej vecným obsahom.
11.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 395/2002 Z. z. o archívoch a registratúrach a o doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MV SR	Zníženie administratívnej záťaže pôvodcov registratúry ohľadom uchovávania a transformácie elektronických a neelektronických registratúrnych záznamov, doplnenie ustanovení týkajúcich sa osobitného vyradovacieho konania, úprava postupu pri nájdení historických záznamov a ďalšie úpravy vyplývajúce z aplikačnej praxe.
12.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 300/1993 Z. z. o mene a priezvisku v znení neskorších predpisov	MV SR	Zosúladenie so zákonom č. 36/2005 Z. z. o rodine tak, aby aj pri rozhodnutí o zmene priezviska manželov počas manželstva mali manželia umožnené zvoliť si poradie priezvisk tak, ako je to už možné pri uzavretí manželstva.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

SEPTEMBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
13.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Predloženie návrhu zákona vyplýva najmä z aplikačnej praxe.
14.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Zabezpečenie starostlivosti o nelesné biotopy a s tým súvisiace výrubu drevín, zonácie národných parkov, dokumentácia ochrany prírody a krajiny, výskum a úpravy vyplývajúce z aplikačnej praxe.
15.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 577/2004 Z. z. o rozsahu zdravotnej starostlivosti uhrádzanej na základe verejného zdravotného poistenia a o úhradách za služby súvisiace s poskytovaním zdravotnej starostlivosti v znení neskorších predpisov	MZ SR	Ustanovenie procesu ohodnocovania zdravotných výkonov vrátane zriadenia komisie pre cenotvorbu ambulantných zdravotných výkonov pri riadiacom výbore pre reguláciu cien v ambulantnej zdravotnej starostlivosti (§ 67a ods. 4) a procesu zverejňovania zoznamu zdravotných výkonov.
16.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení a o zmene a doplnení zákona č. 95/2002 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MZ SR	Návrh zákona má za cieľ zjednodušiť administratívu pri spätnom určení uplatniteľnej legislatívy, upraviť poskytovanie údajov medzi zdravotnými poisťovňami a inými subjektami verejnej správy a upraviť postupy pri podávaní prihlášok poistenca na základe podnetov z aplikačnej praxe a pri e-PN-kách.
17.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákona č. 363/2011 Z. z. o rozsahu a podmienkach úhrady liekov, zdravotníckych pomôcok a dietetických potravín na základe verejného zdravotného	MZ SR	Prehodnotenie limitu spoluúčasti – uplatňovanie aj na poistencov EÚ. Podľa nariadení EÚ a zásady rovnakého zaobchádzania je nutné, aby sa na poistencov EÚ vzťahovali rovnaké pravidlá ako na našich poistencov. Vzhľadom na to, že zdravotné poisťovne si musia

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024**SEPTEMBER**

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
	poistenia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov		pripraviť informačné systémy, je dlhší časový nábeh. Úprava nákupu liekov, zdravotníckych pomôcok a špeciálneho zdravotníckeho materiálu nemocnicami pri ústavnej zdravotnej starostlivosti. Dôvodom je aj potreba zvýšiť transparentnosť a korektnosť cenotvorby, upraviť dokladovanie európskych referenčných cien, redefinovať pravidlá spoluúčasti pacienta na úhrade pomôcok a dietetických potravín (fixný doplatok), zvýšiť zodpovednosť predkladateľov vo vzťahu k dátam uvádzaným v žiadostiach, upraviť kompetencie ministerstva pri vyradovaní pomôcok a dietetických potravín z kategorizačných zoznamov.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

OKTÓBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona o štátnom rozpočte na rok 2025	MF SR	Návrh zákona o štátnom rozpočte na rok 2025 sa predkladá podľa článku 58 Ústavy SR a podľa § 6 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 281/2023 Z. z. o všeobecnej bezpečnosti výrobkov a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MH SR, ÚNMS	Implementácia nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2023/988 z 10. mája 2023 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov, ktorým sa mení nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1025/2012 a smernica Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2020/1828 a zrušuje smernica Európskeho parlamentu a Rady 2001/95/ES a smernica Rady 87/357/EHS.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 370/2019 Z. z. o finančnej podpore činnosti cirkví a náboženských spoločností	MK SR	Z aplikačnej praxe zákona a požiadaviek dotknutých subjektov vyplynula potreba zjednodušiť výpočet príspevku štátu pre cirkvi a zabezpečiť lepšiu predvídateľnosť a transparentnosť. Návrh zákona bude predložený na základe Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky 2023 – 2027, podľa ktorého si vláda „uvedomuje význam spoločenského postavenia cirkví, náboženských spoločností a bude podporovať ich angažovanosť vo veciach verejného záujmu, vrátane ich dostatočného finančného ohodnotenia“.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 153/2013 Z. z. o národnom zdravotníckom informačnom systéme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MZ SR	Doplnenie a spresnenie predmetu úpravy a základných pojmov, úprava možností poskytovania údajov z údajovej základne, ich forma a zverejňovanie údajov; doplnenie a špecifikovanie údajov v údajovej základni; definovanie zdravotníckej štatistiky, formy spracovávania, poskytovania a zverejňovania údajov; úprava prístupu, zápisu, aktualizácie údajov v elektronickej zdravotnej knižky občana pre občana, pre jednotlivých zdravotníckych

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

OKTÓBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
			<p>pracovníkov a inštitúcie; rozšírenie rozsahu dát v elektronickej zdravotnej knižke občana; úprava podmienok na vydanie a používanie elektronického preukazu zdravotníckeho pracovníka a tiež ich vydávanie pre osobitnú kategóriu osôb; možnosti NCZI v oblasti vydávania a znefunkčnenia elektronického preukazu zdravotníckeho pracovníka; úprava postupu overovania zhody informačného systému, podmienky overovania zhody a doplnenie dohľadu nad zhodou osvedčeného informačného systému; úprava a doplnenie kompetencií NCZI; zavedenie nových služieb v oblasti elektronizácie zdravotníctva; úprava zverejňovania obsahu číselníkov zdravotníckej informatiky; zosúladenie zákona s návrhom nariadenia EÚ, ktorým sa zriaďuje európsky priestor pre zdravotné údaje; doplnenie definície a všetkých činností dohľadového centra kybernetickej bezpečnosti; úprava príloh zákona v zmysle doplnenia a zmeny zákona; úprava prechodných ustanovení. Zmeny vychádzajú z aplikačnej praxe a zavádzania elektronizácie v celom spektre zdravotníckych úkonov.</p>
5.	Návrh zákona o ochrane svedka	MV SR	<p>Cieľom návrhu nového zákona je prispôbiť poskytovanie ochrany a pomoci súčasným podmienkam, skvalitniť zákonnú úpravu v oblasti ochrany svedka a zjednodušiť administratívny, ako aj schvaľovací proces poskytovania ochrany a pomoci.</p>

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024**OKTÓBER**

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 150/2019 o prevencii a manažmente introdukcie a šírenia invázných nepôvodných druhov a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MŽP SR	Návrh zákona sa predkladá v súvislosti so schválením zákona č. 6/2022 Z. z. ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny, ktorým došlo k zriadeniu nových organizácii ochrany prírody a krajiny – správ národných parkov a ktoré spravujú pozemky vo vlastníctve štátu nachádzajúce sa v národnom parku.
7.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 115/2018 Z. z., ktorým sa ustanovuje výška úhrad zdravotnej poisťovne za poskytovanie zubno-lekárskej pohotovostnej služby a ambulantnej pohotovostnej služby, spôsob výpočtu a pravidlá výpočtu týchto úhrad v znení neskorších predpisov	MZ SR	Nariadenie sa musí meniť každoročne, ak náklady prevyšujú výnosy, keďže ide o regulovanú oblasť štátom. Závisí aj od zmeny zákona č. 578/2004 Z. z. a nastavení ambulantnej pohotovostnej služby.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

NOVEMBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovuje národná tabuľka frekvenčného spektra	MD SR	Vydáva sa na základe splnomocňujúceho ustanovenia § 33 ods. 2 zákona č. 452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách.
2.	Návrh nariadenia vlády, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády č. 630/2008 Z. z., ktorým sa ustanovujú podrobnosti rozpisu finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu pre školy a školské zariadenia v znení neskorších predpisov	MŠVVaM SR	Každoročná aktualizácia podrobností rozpisu finančných prostriedkov pre školy a školské zariadenia s ohľadom na zmeny súvisiacich právnych predpisov v tejto oblasti.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 216/2018 Z. z. o rybárstve a o doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Novelizácia zákona reaguje na potreby vyplývajúce z aplikačnej praxe, najmä ustanovenia týkajúce sa pridelovania ostatných vodných plôch na účely podnikania na ostatných vodných plochách v osobitnom režime, ustanovenia týkajúce sa hospodárenia v rybárskych revíroch a ustanovenie týkajúce výkonu štátnej správy na úseku rybárstva a jej kompetencií.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 302/2019 Z. z. o zálohovaní jednorazových obalov na nápoje a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Dôvodom predloženia návrhu zákona je zapracovanie požiadaviek z aplikačnej praxe a úprava požiadaviek na zálohovanie jednorazových plastových obalov na nápoje.
5.	Návrh zákona o poľovníctve	MPRV SR	Prijatie nového zákona o poľovníctve je nevyhnutným predpokladom pre zníženie stavov raticovej zveri na takú úroveň, aby bola zabezpečená rovnováha v prírode a znížili sa škody, ktoré táto zver spôsobuje v poľnohospodárstve a v lesnom hospodárstve. Cieľom zákona je tiež zabezpečiť transparentný proces rozhodovania o užívaní poľovných

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

NOVEMBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
			revírov s väčšinou pozemkov vo vlastníctve štátu. Zároveň je potrebné v zákone transparentne, komplexne a jednoznačne upraviť jednotlivé postupy a procesy tak, aby bola odstránená nejednotnosť.
6.	Návrh zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 220/2004 Z. z. o ochrane a využívaní poľnohospodárskej pôdy a o zmene zákona č. 245/2003 Z. z. o integrovanej prevencii a kontrole znečisťovania životného prostredia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MPRV SR	Cieľom navrhovaného zákona je v nadväznosti na programové vyhlásenie vlády SR detailne riešiť problematiku ochrany pôdy ako neobnoviteľného prírodného zdroja pred nepriaznivými dôsledkami klimatických zmien, nešetrným obhospodarovaním a neoprávnenými zábermi.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

DECEMBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 310/2019 Z. z. o Fonde na podporu športu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MCRaŠ SR	Navýšenie financovania športovej infraštruktúry z verejných zdrojov. Úprava činnosti a štruktúry fondu.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MCRaŠ SR	Zvýšenie prehľadnosti a zrozumiteľnosti právnej úpravy športu, zachovanie a upevnenie transparentnosti a úprava zmluvných vzťahov v oblasti športu, zníženie administratívnej záťaže pre športové organizácie. Zlepšenie systému financovania súťažného športu a navýšenie finančných prostriedkov na súťažný šport.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 144/2013 Z. z. o obchodovaní s určenými výrobkami, ktorých držba sa obmedzuje z bezpečnostných dôvodov a ktorým sa mení zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov	MH SR	Zosúladenie s legislatívou EÚ, na základe schváleného (CRP II 29.11.2023) znenia nariadenia o strelných zbraniach.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MIRRI SR	Z dôvodu transpozície Smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2022/2555 zo 14. decembra 2022 o opatreniach na zabezpečenie vysokej spoločnej úrovne kybernetickej bezpečnosti v Únii, ktorou sa mení nariadenie (EÚ) č. 910/2014 a smernica (EÚ) 2018/1972 a zrušuje smernica (EÚ) 2016/1148 (ďalej len „smernica NIS2“). Transpozícia smernice NIS2 bude realizovaná prostredníctvom novely zákona č. 69/2018 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, prípadne aj zmenou vyhlášky Národného bezpečnostného úradu č. 362/2018 Z. z. ktorou sa ustanovuje obsah bezpečnostných opatrení, obsah a

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

DECEMBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
			štruktúra bezpečnostnej dokumentácie a rozsah všeobecných bezpečnostných opatrení. Z toho dôvodu je potrebné aktualizovať zákon č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, tak aby zodpovedal požadovaným bezpečnostným štandardom.
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 281/2015 Z. z. o štátnej službe profesionálnych vojakov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MO SR	Vypracovanie novely zákona č. 281/2015 Z. z. sa navrhuje v súvislosti s prijatím zákona č. 192/2023 Z. z. o registri trestov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o registri trestov“) s cieľom navzájom od seba odlišiť situácie, keď na jednej strane má byť na účely preukazovania bezúhonnosti pri prijímacom konaní do štátnej služby profesionálneho vojaka v súlade s § 19 zákona o registri trestov vyžadovaný odpis registra trestov pre vybrané povolania a civilný proces, a keď na strane druhej má byť v súlade s § 20 zákona o registri trestov vyžadovaný odpis registra trestov na účel obrany a bezpečnosti štátu.
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 376/2022 Z. z. o profesionálnych náhradných rodičoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MPSVaR SR	Úloha vyplýva z programového vyhlásenia vlády SR na roky 2023-2027 venovať špecifickú pozornosť ohrozeným deťom a ich rodinám. Je potrebné pokračovať v deinštitucionalizácii systému náhradnej starostlivosti. Zapracovanie podnetov z aplikačnej praxe, prehodnotenie úpravy predpokladu bezúhonnosti v súvislosti so zákonom č. 192/2023 Z. z. o registri trestov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
7.	Návrh zákona o registri užívacích vzťahov k pozemkom	MPRV SR	Cieľom navrhovaného zákona je v nadväznosti na programové vyhlásenie vlády SR vytvoriť register užívacích vzťahov k pôde.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

DECEMBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 504/2003 Z. z. o nájme poľnohospodárskych pozemkov, poľnohospodárskeho podniku a lesných pozemkov a o zmene niektorých zákonov	MPRV SR	Cieľom navrhovaného zákona je v nadväznosti na programové vyhlásenie vlády SR upraviť právny rámec zameraný na obhospodarovanie aktívnymi poľnohospodármi.
9.	Návrh legislatívneho zámeru návrhu zákona o probačnej a mediačnej službe	MS SR	Realizácia programového vyhlásenia vlády s cieľom reorganizácie probačnej a mediačnej služby.
10.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 371/2004 Z. z. o sídlach a obvodoch súdov Slovenskej republiky a o zmene zákona č. 99/1963 Zb. Občiansky súdny poriadok v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MS SR	Realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky s cieľom prehodnotiť prijatú novú súdnu mapu, ako aj systém a špecializáciu orgánov ochrany práva, a to v intenciách nevyhnutných pre riadne čerpanie prostriedkov z Plánu obnovy a odolnosti SR.
11.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 647/2007 Z. z. o cestovných dokladoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MV SR, MZVaEZ SR	Transpozícia smernice Rady (EÚ) 2019/997 z 18. júna 2019, ktorou sa zavádza náhradný cestovný doklad EÚ a zrušuje rozhodnutie 96/409/SZBP.
12.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MV SR	Precizovanie niektorých ustanovení zákona na základe poznatkov z aplikačnej praxe, napríklad ustanovení o preprave zbraní a streliva podnikateľom s ohľadom na prevádzku a používanie informačného systému Sledovanie preprav strelných zbraní a streliva.

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

DECEMBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
13.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 73/1998 Z. z. o štátnej službe príslušníkov Policajného zboru, Slovenskej informačnej služby, Zboru väzenskej a justičnej stráže Slovenskej republiky a Železničnej polície v znení neskorších predpisov	MV SR	Naplnenie programového vyhlásenia vlády SR v oblasti štátnej služby príslušníkov Policajného zboru „modernizácia a aktualizácia platových taríf“ a zmeny, ktoré vyplynuli z aplikačnej praxe.
14.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa vyhlasuje Národný park Poloniny, jeho zóny a ochranné pásmo	MŽP SR	Programové vyhlásenie vlády SR, § 17 ods. 1 písm. b) a § 30 zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov. V návrhu budú zohľadnené a rešpektované záväzky vyplývajúce z Plánu obnovy a odolnosti SR.
15.	Návrh zákona o Environmentálnom fonde	MŽP SR	Potreba zefektívnenia procesov a vymedzenia postavenia EF. Potreba precizovania a sprehľadnenia aktuálnej právnej úpravy.
16.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákona	MZ SR	Účelom navrhovanej úpravy je zosúladienie s potrebami a požiadavkami aplikačnej praxe, ktoré vyplynuli z implementácie. Ide o úpravu znenia z COVID-19 na ohrozenie verejného zdravia II. stupňa, aby predmetná úprava bola použiteľná aj pri iných ohrozeniach a súčasne zadefinovať výjazdové tímy, ktoré budú zabezpečovať starostlivosť o pacientov mimo zdravotníckeho zariadenia. Taktiež sa upraví zbavenie mlčanlivosti zdravotníckeho pracovníka a klinický audit. Zároveň je potrebné doplniť nový typ špecializovanej ambulancie, ktorý bude poskytovať neuropsychiatrickú

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

DECEMBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
			<p>starostlivosť. Taktiež je potrebné upraviť preventívne onkologické prehliadky v súlade a najnovšími poznatkami medicínskej praxe, obmedzovacie prostriedky, vedenie a úpravu zdravotnej dokumentácie a ustanovenia týkajúce sa elektronickej dočasnej práceneschopnosti tak, aby sa odstránili súčasné legislatívne prekážky v rámci niektorých krokov. Zároveň sa definuje pojem „komunitná zdravotná starostlivosť“ poskytovaná osobám s duševným ochorením a upraví sa proces poskytovania zdravotnej starostlivosti prostredníctvom zariadení komunitnej psychiatrickej starostlivosti. Tak isto sa definuje pojem poskytovateľa „komunitnej zdravotnej starostlivosti“, ktorý poskytujú zdravotnú starostlivosť osobám s duševným ochorením v zariadeniach komunitnej psychiatrickej starostlivosti. Pri integrácii alebo koordinácii služieb a starostlivosti v rôznych rezortoch je potrebné ukotviť legislatívny nástroj, ktorý umožní zdravotníckym zariadeniam poskytovať komplexný prípadový manažment z jedného miesta a určí benchmark pre vykonávanie a vzájomnú akceptáciu odborných činností v rôznych zariadeniach v rámci funkcie integrácie prierezovej starostlivosti (najmä poradenskej/školskej a sociálnej) v zdravotníckych zariadeniach. Uvedenými úpravami sa zabezpečí zosúladenie s najnovšími medicínskymi poznatkami a zabezpečí sa zvýšenie kvality poskytovania zdravotnej starostlivosti.</p>
17.	<p>Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov</p>	MZ SR	<p>Doplnenie nových omamných a psychotropných látok do prílohy č. 1 zákona na základe rozhodnutia prijatého na zasadnutí Komisie pre omamné látky Úradu OSN pre omamné látky a kriminalitu (UNODC).</p>

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

DECEMBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
18.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 272/2016 Z. z. o dôveryhodných službách pre elektronické transakcie na vnútornom trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o dôveryhodných službách) v znení neskorších predpisov	NBÚ	Revízia nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 910/2014 z 23. júla 2014 o elektronickej identifikácii a dôveryhodných službách pre elektronické transakcie na vnútornom trhu a o zrušení smernice 1999/93/ES. Implementácia požiadaviek, ktoré nariadenie deleguje na národnú úroveň.
19.	Návrh zákona o výskume, vývoji a inováciách a o zmene a doplnení niektorých zákonov	PPV SR, MŠVVaM SR	Úloha vyplýva z Programového vyhlásenia vlády SR na roky 2023-2027 (Nadrezortná koordinácia vedy, výskumu a inovácií a lákanie talentov, Krátkodobé priority) ako aj Národnej stratégie výskumu, vývoja a inovácií (Príloha 1 Akčný plán - 1.1.1.3. Vypracovanie zákona o výskume, vývoji a inováciách). Zároveň je plnením záväzkov vyplývajúcich z reformy riadenia, hodnotenia a podpory v oblasti vedy, výskumu a inovácií v rámci komponentu 9 Plánu obnovy a odolnosti. Nový zákon prinesie efektívnejšie riadenie výskumu, vývoja a inovácií, konsolidáciu kompetencií naprieč dotknutými ministerstvami, agentúrami a organizáciami podieľajúcimi sa na tvorbe a implementácii politik výskumu, vývoja a inovácií) a aktualizáciu mechanizmov a finančných nástrojov podpory vedy, výskumu, vývoja a inovácií zo štátneho rozpočtu a európskych zdrojov.
20.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 162/1995 Z. z. o katastri nehnuteľností a o zápise vlastníckych a iných práv k nehnuteľnostiam (katastrálny zákon) v znení neskorších predpisov	ÚGKK SR	Aplikačná prax si vyžaduje dokončiť proces schvaľovania právnej úpravy na úseku katastra nehnuteľností, ktorá bude reflektovať problémy aplikačnej praxe a upravovať vzťahy v súlade s identifikovanými potrebami adresátov právnej úpravy. Predmetom právnej úpravy má byť tiež reakcia na zvyšujúcu sa kriminalitu vo vzťahu k zneužívaniu osobných údajov osôb oprávnených z práv k nehnuteľnostiam evidovaných v katastri nehnuteľností. V súvislosti s prístupom

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024

DECEMBER

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
			<p>k údajom katastra prostredníctvom katastrálnych portálov za účelom zabránenia zneužívania údajov katastra, plnenia povinností vyplývajúcich z právnych predpisov upravujúcich nakladanie s osobnými údajmi a za účelom zabezpečenia ochrany osobných údajov sa zavedie povinná registrácia. Údaje z tejto registrácie budú môcť byť použité pre potreby orgánov činných v trestnom konaní, ale aj pre vlastné monitorovanie. Právna úprava tiež potrebuje zohľadniť skutočnosti týkajúce sa využívania elektronických služieb katastra nehnuteľností. Zároveň bude tiež potrebné posilniť ochranu dobrej viery v správnosť údajov katastra nehnuteľností.</p>
21.	<p>Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 435/2001 Z. z. o patentoch, dodatkových ochranných osvedčeniach a o zmene a doplnení niektorých zákonov (patentový zákon) v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov</p>	ÚPV SR	<p>Cieľom novelizácie štyroch zákonov v gescii Úradu priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky je zavedenie právnej úpravy náhrady trov sporových konaní, ktoré vznikajú účastníkom týchto konaní pred Úradom priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky a zmeny právnej úpravy, ktorých potreba vyplynula z poznatkov získaných z aplikačnej praxe.</p> <p>Novelizáciou zákona NR SR č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov sa pristúpi k revízii sadzieb správnych poplatkov zahrnutých v Sadzobníku správnych poplatkov v časti XVI. Priemyselné práva. Pre úplnosť uvádzame, že časť XVI. Sadzobníka správnych poplatkov (Priemyselné práva) nie je dotknutá článkom IV. návrhu zákona, ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v súvislosti so zlepšením stavu verejných financií (schválený uznesením vlády Slovenskej republiky č. 664 z 4. decembra 2023)</p>
22.	<p>Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 55/2017 Z. z. o štátnej službe a o</p>	ÚV SR, MŠVVaM SR	<p>Cieľom novelizácie zákona je úprava ustanovení zákona spôsobujúcich interpretačné a aplikačné problémy, ktoré</p>

PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH VLÁDY SR NA ROK 2024**DECEMBER**

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
	zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov		vznikajú v praxi služobných úradov pri uplatňovaní štátnozamestnaneckých vzťahov. Úrad vlády SR zároveň v spolupráci s Ministerstvom školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR prehodnotí úpravu kvalifikačných požiadaviek a pravidiel odmeňovania absolventov s bakalárskym titulom z dôvodu ich lepšej uplatniteľnosti v štátnej službe a pri výkone práce vo verejnom záujme, za tým účelom bude vytvorená medzirezortná pracovná skupina, ktorá sa bude touto problematikou komplexne zaoberať.